



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: Az EURO-METALL Öntödei Kft. Budapest IV. kerület Elem utca 5-7. szám alatti telephelyen folytatott tevékenységére vonatkozó egységes környezethasználati engedélyének ötévenkénti környezetvédelmi felülvizsgálati eljárása a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

Az ügy iktató száma: PE-06/KTF/22471-4/2022.

Az eljárás megindításának napja: 2022. október 1.

Az ügyintézési határidő: 65 nap

Az *általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Lesták Ferenc
Tel.: (06-1) 478-4400

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

Az EURO-METALL Öntödei Kft. (Budapest IV. kerület Elem utca 5-7., a továbbiakban: Környezethasználó) Budapest IV. kerület Elem utca 5-7. szám (72701 hrsz.) alatti telephelyen folytatott öntödei tevékenységére vonatkozó, a PE-06/KTF/6013-13/2018 és PE-06/KTF/01930-11/2021 számon módosított, PE-06/KTF/16675-25/2017 számú egységes környezethasználati engedéllyel (a továbbiakban: Engedély) rendelkezik.

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 20/A. § (4) bekezdése szerint az egységes környezethasználati engedélyben foglalt követelményeket és előírásokat legalább ötévente a környezetvédelmi felülvizsgálatra vonatkozó szabályok szerint felül kell vizsgálni.

A Környezethasználó ennek eleget téve, meghatalmazottja, a BO-RA-KEM Natura Zrt. (1137 Budapest Szent István krt. 18.) által benyújtotta a Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályhoz (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) részére tárgyi eljárásra vonatkozó teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációt (a továbbiakban: Dokumentáció), ezzel együtt a Környezethasználó kéri az Engedély időbeli hatályának 5 évvel történő meghosszabbítását.

A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

Budapest IV. kerület közigazgatási területén, a Dokumentációban körülhatárolt hatásterületen belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság a felülvizsgálat eredményeképpen a következő döntéseket hozhatja:

- kiadja vagy módosítja a tevékenység további gyakorlásához szükséges egységes környezethasználati engedélyt, vagy
- az engedélyt visszavonja, vagy a kérelmet elutasítja, és szükség esetén meghatározza a tevékenység felhagyására vonatkozó kötelezettségeket.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 21 napig az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Környezetvédelmi Hatóságnál a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt közzéteszi a hivatalában és a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek>).

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-kornyezetvedelmi-termeszetvedelmi-es-hulladekgazdalkodasi-foosztaly-pe-ktf-22471-4-2022>

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekínthetnek.